

ÖNEMLİ BAŞLIKLAR

Türkiye

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), tarafından bankalara gönderilen uygulama talimatına göre, kur korumalı hesapların TL mevduat sayıldığı komisyon uygulaması sona erdi.

ABD

Morgan Stanley stratejisti Michael Wilson'a göre, dayanıklı ekonomik büyümenin etkisiyle bu yıl yaşanan keskin hisse senedi rallisinin ardından, yatırımcılar artık 2024 yılında riskli varlıklar için daha olumsuz bir görünüme sahip.

ABD Hazine Bakanı Janet Yellen, ABD ekonomisinin bir gerileme sürecine girdiğine dair herhangi bir işaret görmediğini söyledi.

Avrupa

Almanya Merkez Bankası (Bundesbank), Alman ekonomisinin zayıf sanayi ve özel tüketimin yavaş olması nedeniyle üçüncü çeyrekte küçülmesinin beklendiğini bildirdi.

Avrupa Merkez Bankası Yönetim Konseyi Üyesi Francois Villeroy de Galhau, mevduat faizini gerektiği süre boyunca yüzde 4'te tutabileceğini söyledi.

PARİTELER

➤ USD/TL

Piyasalar, bu hafta Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) Para Politikası Kurulu (PPK) toplantısına odaklandı. Geçen ay gerçekleştirilen PPK toplantısında TCMB, politika faizini piyasa beklentilerinin çok üstünde 750 baz puan artırarak yüzde 17,50'den yüzde 25'e çıkarmıştı. Beklentiler 250 baz puan artış yönündeydi. TCMB açıklamasında enflasyon görünümünde belirgin iyileşme sağlanana kadar parasal sıkılaştırmanın gerektiği zamanda ve gerektiği ölçüde kademeli olarak güçlendirileceği belirtildi. DolarTL'de orta ve uzun vadede ana yön yukarı olmaya devam ediyor.

Teknik Analiz: USD/TRY 27,03 seviyelerinden işlem görüyor. Bugün ABD bölgesinde ABD - İnşaat İzinleri var. Kurda 27 seviyesi üzerinde kapanışlar yaşanması durumunda 27,20 bu seviyenin altında 26,50 seviyeleri takip edilebilir.

Destekler: 26,50/26,00

Dirençler: 27/27,20/27,50



EUR/TL

Yarın gerçekleşecek Fed'i faiz kararı öncesi piyasalar Fed'in faizleri sabit bırakmasına kesin gözüyle bakarken 1 Kasım'da gerçekleşecek faiz kararına ilişkin beklentiler değişmeye devam ediyor. Piyasalar 1 Kasım'da gerçekleşecek faiz kararında %69,7 ihtimalle faizlerin yine sabit bırakılmasını fiyatlarırken %30,3 ihtimalle ise faizlerin 25 baz puan artırılarak %5,50 - %5,75 bandına gelmesini fiyatlıyor. ABD 10 yıllık tahvil faizlerinin %4,3 seviyesinin üzerinde kalması ve dolardaki güçlü görünüm ise paritedeki yükselişleri sınırlıyor. ABD ekonomisi ile ilgili değerlendirmelerde bulunan ABD Hazine Bakanı Janet Yellen, ABD ekonomisinin bir gerileme sürecine girdiğine dair herhangi bir işaret görmediğini söyledi. Avrupa (AB) tarafında ise bugün TÜFE verisi açıklanacak. TÜFE verisinin piyasa beklentilerinin üzerinde gelmesi, AB'nin daha fazla faiz artırmayacağı beklentisinin bir ölçüde kırılmasına neden olabilir. AMB Yönetim Konseyi üyesi Yannis Stournaras yaptığı açıklamada borçlanma maliyetlerinin tepe noktası olabilecek bir seviyeye ulaşmasının ardından hükümetlerin tüketici fiyatlarını dizginlemek için üzerlerine düşeni yapmaları gerektiğini söyledi. Bugün Avrupa'da TÜFE verisi ABD'de ise inşaat izinleri ve konut başlangıçları verileri takip ediliyor olacak.

Teknik Analiz: EUR/TL 28,70 seviyelerinde baskı altında hareketlerini sürdürüyor. ECB'nin faiz oranlarını yükseltmeyi bitirdiğine dair bahisler, paylaşılan para birimi için bir rüzgar görevi görürken, bastırılmış bir ABD Doları fiyat hareketi pariteye destek sağlayabilir. Bugün açıklanacak olan Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) verisi var. Olası yukarı yönlü hareketlerde 29 olası aşağı yönlü hareketlerde ise 28,50 seviyelerini takip edebiliriz.



Destekler: 28,50/28
Dirençler:29/29,50/30

➤ GBP/TL

İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) faiz artırım döngüsünün sonuna yaklaştığı yönündeki beklentilerin güçlenmesi İngiliz Sterlini'ni (GBP) zayıflatmaya devam ediyor. Öte yandan ABD Doları (USD), geçen hafta altı ayın zirvesine ulaşan seviyesinin altında savunmada kalmaya devam ediyor ve spot fiyatlardaki kayıpların sınırlanmasına yardımcı oluyor. Yatırımcılar da agresif bahisler oynamakta isteksiz görünüyor ve bu haftanın önemli merkez bankası etkinlik riskleri öncesinde kenarda beklemeyi tercih ediyor. Çarşamba günü merakla beklenen FOMC kararı ve Perşembe günü çok önemli BoE toplantısı verileri bekleniyor.

Teknik Analiz: GBP/USD son ayların en düşük seviyelerinde seyrediyor. Paritenin etkisi ile de 33,45 seviyelerinde dalgalanıyor. Yatırımcılar FOMC kararı ve Perşembe günü çok önemli BoE toplantısı sonrası verilerin sonuçlarını bekliyor. Gün içinde olası 33,50 seviyesi üzerinde 33,75-34 , 33,50 seviyesinin altında ise 33 seviyelerini takip edebiliriz.

Destekler: 33,55/33
Dirençler: 34/34,20/34,50



➤ ALTIN

Ons altın kritik 50 günlük hareketli ortalamasında fiyatlanıyor. Dün veri akışı sınırlı olduğu için yatay fiyatlanma izledik. Bugün de yatay fiyatlanmalar izlenebilir. Yarın açıklanacak Fed faiz kararı ons altının yönü açısından önemli olacak. Piyasa Fed'in politika faizini sabit bırakmasını bekliyor. Powell'in konuşması önemli olacak. Ekonomik projeksiyonlarını sunacak. Powell'in satır aralarındaki ifadeleri sarı metalde oynaklık yaratabilir. Bugün Euro Bölgesi TÜFE Açıklanacak.

Teknik Analiz: Ons altın teknik anlamda güçleniyor. 1930 seviyesinin üzerinde tutunduğu takdirde 1950 seviyesine doğru bir güçlenme görebiliriz. Buna karşın geri çekilmelerde 1920 seviyesi ilk destek seviyesi olarak karşımıza çıkıyor. 1920 seviyesinde satış baskısı arttığı takdirde 1885 seviyesi desteği güçlü bir destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Destekler: 1910/1880
Dirençler:1930/1960



➤ PETROL

Petrol fiyatları artmaya devam ediyor. Fed toplantısı öncesinde yukarı yönlü ivmesini koruyan petrol fiyatlarında iyimserlik devam ediyor. Suudi Arabistan Enerji Bakanı Prens Abdulaziz bin Salman Pazartesi günü yaptığı açıklamada, Petrol İhraç Eden Ülkeler Örgütü'nün amacının petrol piyasalarını istikrarlı tutmak ve küresel enerji güvenliğini artırmak olduğunu söyledi. Yarın açıklanacak olan Fed faiz kararı ve sonrasında gerçekleşecek Powell konuşması piyasa tarafından takip edilecek.



➤ 5 YILLIK CDS

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i 386,170 seviyesinden işlem görüyor.



<i>TR: SAATI</i>	<i>PARA BİRİMİ</i>	<i>ÜLKE AÇIKLAMALARI</i>	<i>BEKLENTİ</i>	<i>ÖNCEKİ</i>
12:00	EUR	Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık)	5,3%	5,3%
15:30	USD	ABD - İnşaat İzinleri	1,440M	1,443M

Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,Investing , Trading View

Disclaimer

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that allinformation is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of arising out or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do soentirely at his/her own risk Disclaimer.

Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih edersebunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

***Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,***

Dilek Kemancıoğlu (Müdür)

TEL: 2274671

Melih Bulak (Müdür Yardımcısı)

TEL: 2280333 (Dahili-206)

Zuhal Barçın (Yetkili)

TEL: 2280333 (Dahili-205)

Münüre Önöz (Memur)

TEL: 2280333 (Dahili-205)